TMA4100 Matematikk 1 — Hgst 2007
Auditoriegving 13. Uke 46
Fasit

1. (a) Divergerer ved direkte sammenligning:
14-n! > n! — 1

(14+n)! = (14n)! 1+n
(b) Konvergerer — p = 0 i forholdstesten

(c) Konvergerer — rottest
(d) Konvergerer ved rottest:

1
on+(—1)"

1

)

lim
nN—00

1/n 1| 1

= lim —
n|—>002 >(=1)"/n

2. (a) Konvergerer betinget - ikke absolutt (alt.
rekketest; p = 2/3-rekke)
(b) Konvergerer betinget - ikke abs.
(X 1/41nn >3 1/n)
(c) Konv. abs. - sammenlign med > 1/#x™.
(d) Konv. bet. - ikke abs. (tan~1n/n < 7/2n)

3. Konv.int: (=1/4,1/4); sum 1/(1 4 4x)
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